

Путешествие на родину С. А.Есенина.



3 октября ребята нашей группы отправились в необычное путешествие. Вместе с музыкальным руководителем они прибыли на родину замечательного русского поэта С. А. Есенина- в село Константиново.



Дети с интересом слушали о детстве и школьных годах поэта, внимательно рассматривали открытки, иллюстрации. Оксана Владимировна прочла отрывки из стихотворений, где Есенин воспевал красоту родной природы.

Вместе с хранительницей музея ребята узнали об одежде того времени , предметах быта.



В завершении путешествия ребята прослушали песню «Отговорила роща золотая». Так ,совершая путешествие , дети узнали много нового, интересного о поэте-земляке.